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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", Sede 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, como também, por meio do Plenário Virtual, pelo Sistema de Deliberação Remota da Assembleia Legislativa 

do Rio Grande do Norte – SDR/ALRN, deu-se início à Sessão Ordinária, de acordo com o Regime Híbrido, conforme os Atos da Mesa nº 393/2020 e nº 955/2020, sob a 

Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e GEORGE SOARES, Secretariada pelo Senhor Deputado FRANCISCO DO PT. Presentes as Senhoras 

e os Senhores Deputados CORONEL AZEVEDO, CRISTIANE DANTAS, EUDIANE MACEDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, GALENO TORQUATO, 

GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, ISOLDA DANTAS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, KLEBER 

RODRIGUES, NELTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, SOUZA NETO, SUBTENENTE ELIABE, TOMBA FARIAS, UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; 

com ausências justificadas os Senhores Deputados ALBERT DICKSON e DR. BERNARDO. Havendo número legal a Sessão é aberta, e, conforme o artigo 12 do Ato da 

Mesa n° 393/2020, não houve leitura da ATA de Sessão anterior; no entanto, foi publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, sem restrições. Constaram do 

EXPEDIENTE: Projeto de Lei do Deputado FRANCISCO DO PT, reconhecendo o Município de Baía Formosa como “Capital do Surf” do Estado do Rio Grande do Norte; 

Projeto de Lei do Deputado GUSTAVO CARVALHO, que autoriza a presença de público, constituído exclusivamente por pessoas imunizadas contra a Covid-19, em jogos 

realizados nos estádios de futebol do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei do Deputado HERMANO MORAIS, alterando a Lei Estadual n° 10.827, de 14 de janeiro de 

2021, que institui o Selo Contador(a) Amigo(a) da Infância e da Adolescência no Estado do Rio Grande do Norte e dá outras providências; Projeto de Lei da Deputada 

ISOLDA DANTAS, instituindo a Semana da Mulher na Política, no Calendário Oficial do Estado do Rio Grande do Norte e dá outras providências; Requerimento do 

Deputado CORONEL AZEVEDO, solicitando a regularização no abastecimento de água do Bairro Alto de Santa Luzia, no Município de Nova Cruz; Requerimento do 

Deputado GALENO TORQUATO, requerendo à Mesa Diretora desta Casa Legislativa a instalação da Frente Parlamentar da Água; três Requerimentos da Deputada 

CRISTIANE DANTAS, propondo a conservação e manutenção da RN-263, entre os Municípios de Pedro Avelino e Afonso Bezerra; sugerindo a manutenção da BR-104, 

entre os Municípios de Lajes e Pedro Avelino; e o aumento do efetivo policial, no Município de Vera Cruz; três Requerimentos do Deputado FRANCISCO DO PT, 

reivindicando a recuperação estrutural e asfáltica na Ponte Regis Bittencourt de acesso ao Município de Nova Cruz; a instalação de uma central de comercialização da 

agricultura familiar, pesca artesanal, economia solidária e artesanato local, no Município de Assú; e encaminhando Voto de Congratulações à Escola Estadual Pedro II, 

no Município de Lajes, pelo seu nonagésimo quarto aniversário; três Requerimentos do Deputado VIVALDO COSTA, propondo a implantação de uma Policlínica da 

Terceira Idade no âmbito Estadual; encaminhando aos familiares do Senhor Pedro Luiz Gonzaga de Oliveira, voto de Pesar pelo seu falecimento; e registrando voto de 

congratulações à senhora Maria Aparecida Nogueira de Lucena, pelos seus oitenta anos de idade; quatro Requerimentos do Deputado GUSTAVO CARVALHO, 

requerendo a extensão de rede d’água para o Sítio Tamata, no Município de Boa Saúde; o aumento do efetivo policial nos Municípios de São Tomé e São Paulo do 

Potengi; e encaminhando aos familiares do senhor Juciano Silvestre Formiga, voto de Pesar pelo falecimento; quatro Requerimentos da Deputada EUDIANE MACEDO, 

solicitando a instalação de uma faixa elevada na Rua Djalma Dutra, no Município de Nova Cruz; a sinalização horizontal por meio de lombada na RN-002, no Distrito de 

Ruinha, no Município de Lagoa Salgada; a religação e o fornecimento de água nas Unidades Básicas de Saúde das Comunidades Três Volta e Francisco Américo da 

Costa, e na Escola Municipal Presidente Castelo Branco, na Comunidade de Juriti, todos no Município de Nova Cruz; cinco Requerimentos do Deputado EZEQUIEL 

FERREIRA, sugerindo a execução do saneamento básico e calçamento de ruas; a construção de uma passagem molhada sobre o Rio da Pedra Rachada; o aumento do 

efetivo policial; e disponibilização de uma ambulância, todos para o Município de Santana do Matos; e ainda a celebração de um convênio com o Governo do Estado, 

para pavimentação e drenagem de ruas do Município de Santana do Matos; seis Requerimentos do Deputado NELTER QUEIROZ, propondo a recuperação estrutural de 

caixa d'água no Sítio Bonita; a limpeza e remoção de algarobas na lagoa do Piató; a erradicação de casas de taipa; a recuperação de passagens molhadas nas 

Comunidades Limoeiro, Sangradouro do Açude Velho e Lagoa Nova, todos os pleitos para o Município de Assú; solicitando a redução da carga horária semanal de 

Servidores Públicos Estaduais, sem compensação de horário, prejuízo do exercício do cargo e sem prejuízo de sua remuneração, que tenham filhos e ou que sejam 

responsáveis por pessoas e/ou que tenham dependentes portadores de comorbidades definidas pelo ministério da saúde; encaminhando aos familiares do Senhor  

Claudielyton Pinheiro de Oliveira, voto de Pesar pelo seu falecimento. Havendo ORADORES INSCRITOS: com a palavra, o Deputado GETÚLIO RÊGO prestou 

homenagem póstuma ao Jornalista João Batista Machado, descrevendo a contribuição do profissional para a comunicação do Rio Grande do Norte. Aproveitou o ensejo 

para apresentar propositura de voto de pesar, encaminhado à família enlutada. À Presidência, o Deputado EZEQUIEL FERREIRA deu por recebido o Requerimento, 

comunicando sua subscrição. Com a palavra o Deputado KELPS LIMA comunicou a realização de reunião e coleta de assinaturas para instalação da Comissão 

Parlamentar de Inquérito(CPI), a fim de investigar os gastos da Secretaria Estadual de Saúde provenientes das demandas com a Pandemia da Covid-19. Mencionou não 

se tratar de perseguição ou algo similar, tendo por objetivo esclarecer os fatos para a população, de forma séria e serena, sobre as irregularidades apontadas nos 

processos. Em seguida listou todos os temas para investigação,  alertando sobre o compromisso dos integrantes de investigar e, consequentemente, solicitar a punição,  
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caso tenha havido o descumprimento da Lei, explorando a miséria alheia. Com a palavra, o Deputado FRANCISCO DO PT convidou a todos para participar, no dia 

seguinte, de Audiência Pública Virtual com a finalidade de discutir sobre os cortes no orçamento promovido pelo Governo Federal relativos a educação superior e 

tecnólogos. Deu ciência sobre os representantes convidados com vasta experiência, exemplificando os Reitores das instituições no Estado. Prosseguindo, mencionou o 

pronunciamento do Orador que o antecedeu, abordando o protocolo de CPI para investigar os gastos do Estado com a Covid-19; afirmou a tranquilidade da Governadora 

Fátima Bezerra sobre o assunto em virtude da seriedade da administração com o bem público, bem como o esforço para organizar as finanças do Estado, herdado pelos 

governos anteriores. Reconheceu a investigação como prerrogativa regimental do parlamento, no entanto, fez menção as outras CPIs existentes nesta Casa Legislativa 

com suas tramitações suspensas.  Anunciada a ORDEM DO DIA: à Presidência, o Deputado EZEQUIEL FERREIRA registrou suas congratulações ao Prefeito de Caicó, 

Doutor Judas Tadeu Alves dos Santos, pelo seu aniversário. O Deputado VIVALDO COSTA inicialmente parabenizou o Prefeito do seu município pelo natalício; em 

seguida se solidarizou com o Deputado GETÚLIO RÊGO, pelo voto de pesar aos familiares do senhor Machadinho. Também abordou a falta de água nas Regiões do 

Estado, apesar do início do Programa de perfurações de poços, citando a conclusão de cinco deles no Município de Caicó. A Deputada EUDIANE MACEDO registrou o 

pronto atendimento da Secretaria Estadual de Saúde ao seu pedido, disponibilizando equipamentos hospitalares para o Município de Fernando Pedrosa, conforme a 

demanda apresentada pelo Enfermeiro Jakson Souza. O Deputado FRANCISCO DO PT solicitou à Companhia Energética do Rio Grande do Norte(Cosern), a construção 

de subestação de energia elétrica no Município de Serra Negra do Norte, alegando o importante Polo Boneleiro gerador de emprego e renda para a região. Concluindo, 

fez referência a Escola Estadual Pedro Segundo, no Município de Lages, pelos seus noventa e quatro anos de existência, ofertando educação de qualidade à população 

daquele Município. A Deputada ISOLDA DANTAS apresentou propositura, encaminhando aos familiares e amigos do senhor Daris Dantas de Moura, voto de pesar pelo 

seu falecimento; expressou sua tristeza pela perda, relatando os momentos vividos com o primo, o qual muito estimava. O Deputado CORONEL AZEVEDO justificou 

seus Requerimentos constantes no Expediente deste dia: destacando a sugestão da realização de Sessão Solene em homenagem a Liga Norte-rio-grandense Contra o 

Câncer, pelos seus setenta e dois anos de fundação; registrou voto de congratulações ao senhor Flávio Dantas Celestino Correia pelo pódio de maior doador de sangue 

do Estado do Rio Grande do Norte e pela demonstração de ação solidária. O Deputado SUBTENENTE ELIABE fez uso da palavra dando ênfase às Proposituras de sua 

autoria apresentadas na presente Sessão. Abordou a necessidade da manutenção das rodovias estaduais pela segurança da população, mencionando a dificuldade de 

locomoção das pessoas residentes em diversas cidades do Estado, bem como o comprometimento da economia. Havendo Matérias a deliberar, em Pauta: Projeto de 

Lei nº 186/2019 do Deputado GEORGE SOARES, que cria o Conselho Estadual de Políticas Energéticas e estabelece outras providências. A Presidência anunciou, que 

em conformidade com a deliberação na Reunião de Líderes foram dispensadas as exigências e formalidades Regimentais deste Processo nos termos dos artigos 42, 

inciso 3º do Regimento Interno, desta forma, convidou o Deputado FRANCISCO DO PT para apresentar Parecer Oral em substituição as Comissões Permanentes. A 

palavra foi concedida ao Relator, que informou a tramitação da Matéria por três Comissões Permanentes, apontando a constitucionalidade e legalidade conforme preceitua 

as normais regimentais; também destacou a importância para o Estado, que vem despontando como um grande produtor de energias renováveis; assim, opinou pela 

aprovação do Projeto na íntegra. Em Discussão: o Deputado GEORGE SOARES fez uma explanação sobre o teor da Matéria, dando conhecimento sobre a formação do 

Conselho, enfatizando a participação do Poder Legislativo com dois assentos. Em Votação: O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, Projeto 

de Lei nº 137/2020 de iniciativa do Deputado GEORGE SOARES, que trata da permanência do profissional fisioterapeuta nas Unidades de Terapia Intensiva(UTIs). Em 

Discussão: o Autor da Matéria alegou sua importância para o tratamento da Covid-19, auxiliando na recuperação dos pacientes acometidos pela doença. Em Votação: O 

PROJETO ORIGINAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Em Votação as Emendas Modificativas encartadas na Comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 190/2020 do Deputado GEORGE SOARES, que denomina de Rodovia Raimundo Targino da Costa, em 

Apodi. Em Discussão: o autor da Proposta após agradecer a todos os Parlamentares pela aprovação dos Projetos anteriores, fez um breve relato sobre o homenageado, 

citando a adesão da população pela contribuição daquele cidadão para a sua Comunidade. Em Votação: O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Em 

votação a Emenda Modificativa encartada ao Projeto de Lei pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação: FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. Dando 

continuidade à deliberação: Projeto de Lei nº 420/2019 do Deputado UBALDO FERNANDES, que dispõe sobre a Política Estadual de Práticas Integrativas e 

Complementares no âmbito da rede serviços do Sistema Único de Saúde(SUS) no Estado do Rio Grande do Norte. Em Discussão: O Propositor demonstrando seu 

regozijo, relatou o aprimoramento da matéria durante sua tramitação. Deu ciência sobre a realização de Audiências Públicas com a participação de profissionais de 

diversos setores; apontou a importância do objeto como base matricial para atenção básica de saúde com práticas alternativas no tratamento da população. Em Votação: 

O PROJETO ORIGINAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Em votação o Substitutivo ao Projeto encartado na Comissão de Constituição, Justiça e Redação: FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, o Deputado NELTER QUEIROZ dela fez uso para apresentar justificativas de Proposituras de 

sua iniciativa: encaminhando aos familiares do Jovem Claudieliton Pinheiro de Oliveira voto de pesar pelo seu falecimento, relatando o trágico acidente que vitimou o 

jovem motorista de Jucurutu e a comoção de toda a população; demanda encaminhada pelos Vereadores Luciane Guerra e Paulinho de Marlene, do Município de Assu, 

solicitando à Secretaria de Infraestrutura, a realização de parceria para a recuperação das passagens molhadas nas Comunidades de Limoeiro, Sangradouro, Açude 

Velho e Lagoa Nova; à Secretaria de Recursos Hídricos, a revisão estrutural da caixa d’água do Sítio Bonita, a limpeza e a remoção de árvores na Lagoa do Piató; e à 

Secretaria de Assistência Social a erradicação de casas de taipa em todo o Município de Assú. Concluindo, abordou sobre o bloqueio de três leitos de Unidade de Terapia 

Intensiva(UTI) no Hospital Regional de Assú, em decorrência da falta de manutenção dos equipamentos indispensáveis para o funcionamento. No Exercício da 

Presidência, o Deputado GEORGE SOARES comunicou o agendamento de uma Sessão Extraordinária, após a Presente, para a apreciação de Vetos Governamentais 

a Projetos de Lei, e procedeu a leitura de todos os Vetos em pauta. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, o Deputado CORONEL AZEVEDO dela 

fez uso se referindo ao Decreto Governamental, promovendo o confinamento e a proibição da abertura das academias e clubes esportivos. Criticou a decisão por acreditar 

que as atividades físicas são essenciais para a saúde, haja vista, existir estudo recente publicado em importante revista sobre saúde. Fazendo contraponto a decisão do 

Comitê Cientifico do Estado, mencionou a situação do País vizinho, Argentina, com pior índice de contaminação em comparação com o Brasil. No Exercício da Presidência, 

o Deputado GEORGE SOARES congratulou-se com o pronunciamento, reiterando o pedido de reabertura das academias na Região do Vale do Assú, citando a legislação 

estadual  tornando-as atividades essenciais.  A palavra foi  concedida ao Deputado VIVALDO COSTA,  que lembrou seu posicionamento  contrário para a instalação da  
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Comissão Parlamentar de Inquérito(CPI) da Arena das Dunas, em virtude do momento crítico da Pandemia da Covid-19; bem como reconheceu a honestidade da atual 

Governadora e sua equipe. Propôs aos demais Parlamentares votar contrário com base na coerência e no aumento da contaminação pelo vírus. O Deputado JOSÉ DIAS 

fez uso da palavra para discordar da narrativa do Orador anterior, dando ciência sobre sua anuência para a instalação da CPI da Covid-19, ponderando os casos 

investigados pelo Ministério Público. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte e dois Senhoras e Senhores 

Parlamentares, convocando Sessão Extraordinária para após a presente e outra Ordinária, para a amanhã, à hora Regimental de acordo com a Portaria nº 010/2020 

desta Casa Legislativa. A presente Ata foi lavrada por Célia Maria Marinho Carneiro da Câmara, Analista Legislativo, matrícula 119.371-6, que, após publicada no Diário 

Oficial Eletrônico, será aprovada. 

 

Presidente 

 

1º Secretário 

 

 

DEPUTADO KELPS LIMA - SDD 

PROJETO DE LEI  Nº  035/2022 

PROCESSO Nº 407/2022  

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1º. Fica reconhecida como de Utilidade Pública Associação dos Produtores Comunitários de Boi Selado, com sede e foro jurídico no Município Jucurutu, 

neste Estado. 

  

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 035/2022 E PROCESSO Nº 407/2022.  

  

A Associação dos Produtores Comunitários de Boi Selado, na cidade de Jucurutu, fundada no dia 25 de setembro de 1995, é uma entidade sem fins lucrativos 

de direito privado, constituída por tempo indeterminado. 

 

É entidade que não visa lucro que visa representar e defender os interesses dos associados e a estimular sua melhoria técnica, profissional e social, sem 

cunho político ou partidário, com a finalidade de atender a todos a que a ela se associem, independente de classe social, nacionalidade, sexo, raça, cor ou crença 

religiosa.  

 

O objetivo da Associação é a prestação de quaisquer serviços que possam contribuir para o fomento e racionalidade das atividades agropecuárias e 

agroindustrial das atividades econômicas, sociais e culturais de seus associados, melhorando a qualidade de vida de seus associados em geral. 

 

Assim, para melhor auxiliar esta entidade, estamos encaminhando a presente propositura objetivando seu reconhecimento como de utilidade pública estadual. 

 

Para atingirmos esse objetivo, estamos anexando, junto a essa propositura, os seguintes documentos:  

 

ꞏ   Estatuto Social da Entidade devidamente registrado no Cartório de Títulos e documentos; 

ꞏ   CNPJ; 

ꞏ   Certidão do registro e cópia da ata de constituição; 

ꞏ   Demais declarações que atestam seu pleno funcionamento.  

 

Pelo exposto, contamos, uma vez mais, com o apoio de nossos nobres pares para declaramos de utilidade pública desta respeitável entidade.  

  

Natal, 08 de março de 2022.  

 

Kelps Lima 
Deputado Estadual 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 193/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 503/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR CAIO CESAR DE MEDEIROS MOURA do cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO II, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 194/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 504/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR KAMILLA FERNANDES CORDEIRO do cargo em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 195/2022 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 505/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR TARCISIO JOSE RIBEIRO DE LARA ANDRADE JUNIOR para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 

de junho de 2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de 

KAMILLA FERNANDES CORDEIRO, ocorrida em 09/03/2022, pelo Ato n.º 194/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 196/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 506/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR TIAGO FERNANDES LOPES para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de LIDIANE CRISTINA SILVA SOUZA OLIVEIRA, ocorrida em 08/03/2022, pelo Ato n.º 186/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 197/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 507/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ANNA KAROLINNE GUEDES COSTA do cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL III, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 198/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 508/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR DANUSA ALVARENGA MEDEIROS AMORIM do cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO II, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 199/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 508/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ANNA KAROLINNE GUEDES COSTA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO II do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro 

de 2017, decorrente da exoneração de DANUSA ALVARENGA MEDEIROS AMORIM, ocorrida em 09/03/2022, pelo Ato n.º 198/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 200/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 507/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR DANUSA ALVARENGA MEDEIROS AMORIM para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL III do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de ANNA KAROLINNE GUEDES COSTA, ocorrida em 09/03/2022, pelo Ato n.º 197/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 201/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 509/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MURILO MOBILY LIMA DE OLIVEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, 

decorrente da exoneração de RAMON DE LIMA LUDUVICO, ocorrida em 30/09/2021, pelo Ato n.º 2287/2021. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 202/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 513/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR JAHY SILVA PEREIRA RIBEIRO do cargo em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 203/2022 

 

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, por intermédio de seu Presidente, Deputado Ezequiel 

Ferreira, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 34, IX e XIX, do Regimento Interno desta Casa; 

 

Considerando o requerimento do servidor, protocolado em 30/11/2021, solicitando a concessão de Evolução Funcional;  

 

Considerando que o servidor apresentou certificados de conclusão dos cursos de aperfeiçoamento de: Introdução ao Direito Constitucional, com carga horária 

de 40 horas/aula, Processo Legislativo Federal, com carga horária de 45 horas/aula, emitidos pelo Instituto do Legislativo Brasileiro - ILB;  

 

Considerando o cumprimento dos requisitos exigidos pelo Plano de Carreiras, conforme normas vigentes;  

 

Considerando os pareceres emitidos pela Comissão de Gestão de Carreiras e Procuradoria Administrativa, que opinam pelo deferimento do pedido, ratificado 

pela Procuradoria-Geral desta Casa Legislativa, Processo Administrativo nº 3.637/2021; 

 

R E S O L V E 

 

Art. 1º Deferir o pedido de evolução funcional, mediante progressão por mérito, do servidor EDMILSON TARGINO DE OLIVEIRA BEZERRA, Analista 

Legislativo, matrícula nº 160.375-2, pertencente ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, do padrão 7 para o padrão 8, da 

classe B, nos termos do art. 8º e ss, da Resolução nº 089, de 12 de dezembro de 2017. 

 

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data da sua publicação, com efeitos concessórios a partir de 26/11/2021. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 16 de fevereiro de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente 

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário  

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 204/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 514/2021, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JOSE FERNANDES RIBEIRO para exercer o cargo de provimento em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução n.º 033, de 08 de junho de 2016, publicada no BLE, de 09 de junho de 2016, decorrente 

da exoneração de JAHY SILVA PEREIRA RIBEIRO, ocorrida em 09/03/2022, pelo Ato n.º 202/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 205/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 525/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR LUCIANO DA SILVA RODRIGUES do cargo em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 206/2022 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 525/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR WALLACE PABLO DE CARVALHO CRAVEIRO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de LUCIANO DA SILVA RODRIGUES, ocorrida em 09/03/2022, pelo Ato n.º 205/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 207/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 526/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARIO CESAR ALMEIDA CARDOSO para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, 

decorrente da exoneração de MARCELO DOS SANTOS HONORIO, ocorrida em 23/02/2022, pelo Ato n.º 141/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 208/2022 

 

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, por intermédio de seu Presidente, Deputado Ezequiel 

Ferreira, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 34, IX, do Regimento Interno desta Casa;  

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - CONCEDER ao Deputado NÉLTER LULA DE QUEIROZ SANTOS, 02 (duas) diárias no valor total de R$ 1.688,12 (um mil, seiscentos e oitenta e 

oito reais e doze centavos), nos termos Ato da Mesa n° 720/2020, publicado no Diário Oficial Eletrônico de 16 de julho de 2020, em razão de viagem à Brasília/DF, no 

período de 15 a 16/03/2022, para participar de reuniões junto ao Ministério do Desenvolvimento Regional, com o objetivo de tratar sobre demandas de projetos e recursos 

para os município do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º - Este Ato entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 09 de março de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente 

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário  

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 014/2022 – DIAF 

 

A DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, a Senhora Maria Dulcinéa 

Limeira Brandão, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeada pelo Ato da Mesa n° 079, de 31 de janeiro de 2018, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, 

Ano III, nº 18, de 01 de fevereiro de 2018; 

Considerando a necessidade de orientar a Gestão de Pessoas, visando desenvolver as ações do Poder Legislativo; 

 

Considerando a necessidade de redistribuição de servidores para otimização dos serviços; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Lotar os servidores pertencentes ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, relacionados no Anexo Único, 

parte integrante desta portaria, em cumprimento à Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º - Determinar que as Coordenadorias de Gestão de Pessoas e Remuneração e Benefícios adotem as providências necessárias ao cumprimento desta 

Portaria. 

 

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, Natal, 9 de março de 

2022. 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 
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DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Quinta-feira, 10 de Março de 2022 – Ano V – nº 801 

  
ANEXO ÚNICO 

 
PORTARIA Nº 014/2022 – DIAF 

 

CONTROLADORIA 

 
NOME 

 
 

 
MATRÍCULA 

 
SETOR 

VICTOR HUGO BATISTA SOARES 202.176-5 CONTROLADORIA 

 

 

DIRETORIA DE POLÍTICAS COMPLEMENTARES 

 
NOME 

 
 

 
MATRÍCULA 

 
SETOR 

ADRIENE NIELI MATIAS DOS SANTOS 208772-3 DIRETORIA DE POLÍTICAS COMPLEMENTARES 

 

 

COORDENADORIA DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

 
NOME 

 
 

 
MATRÍCULA 

 
SETOR 

JOAO VITOR LIMA TEIXEIRA DE CARVALHO 208.716-2 DIVISÃO DE CERIMONIAL 
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